

بفضل اللہ تعالیٰ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بنزیر و عافیت ہی الممد لہ احباب سب گرام حضور اللہ کی صحت و سلامتی درازی عمر خصوصی حفاظت اور مقاصد عالیہ میں معجزانہ فائز المراتب کے لئے تواتر کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں۔

شمارہ ۱۴

حسبہ ۱۴

شرح چند



ایڈیٹرز عبدالحق و فیض

پتہ: قادیان

سالانہ ۹۰ روپے
ششماہی ۳۰ روپے
فائل فی کس ۵ روپے
بذریعہ منی ڈاک
قادیان
ایک روپیہ پچیس پیسے

پتہ: روزہ بادر قادیان - ۱۴۳۵ھ

THE WEEKLY BADR QADIAN - 1435H.

ہجری ۱۴۳۵ھ

شہادت ۱۳۹۹ھ

۱۱ مئی ۱۹۸۰ء

رمضان المبارک کے متعلق حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی روایتیں

(ترجمہ از عربی) :-

● حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ ان ان کے سب کام اس کے اپنے لیے ہیں مگر روزہ میرے لئے ہے۔ اور میں خود اس کی جزا ہوں گا۔ یعنی اس کی نیکی کے بدلے میں ایسے اپنا دیر نصیب کروں گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے روزہ نکالنے سے پس تم میں سے جب کسی کا روزہ ہو تو نہ وہ یہود و بائیس کریں نہ شور و شکر کرے۔ اگر اس سے کوئی گالی گلوچ ہو یا لڑے جھگڑے تو وہ جواب میں کہیے میں نے تو روزہ رکھا ہوا ہے۔ قسم ہے اس ذات کی جس کے قبضہ قدرت میں محمد کی جان ہے روزے دار کے منہ کی بوالہ اللہ تعالیٰ کے نزدیک کتوری سے بھی زیادہ پاکیزہ اور خوشگوار ہے۔ روزہ دار کے لئے دو خوشیاں مقدر ہیں، ایک خوشی اسے اس وقت ہوتی ہے جب وہ روزہ افطار کرتا ہے، اور دوسری اس وقت ہوگی جب روزہ کی وجہ سے اسے اللہ تعالیٰ کی ملاقات نصیب ہوگی۔

(بخاری کتاب الصوم)

● حضرت سلم بن عبید اللہ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم جب نیا چاند دیکھتے تو یہ دعا کرتے تھے۔ اللّٰهُمَّ اٰهْلُہٗ عَلَیْنَا مَا لَا فِیْہِ مِنَ الْاِیْمَانِ وَالسَّلَامِ وَالسَّلَامَ عَلَیْہِمْ وَالسَّلَامَ عَلَیْہِمْ وَرَبِّکَ اللّٰهُمَّ لَیْسَ لَکَ شَیْءٌ دَخِیْرٌ (ترمذی کتاب الدعوات) یعنی میرے خدا یہ چاند امن والوں صحت و سلامتی کے ساتھ ہر روز نکلے گا چاند میرا اور تیرا رب اللہ تعالیٰ ہے۔ تو خیر و برکت رشد بھلائی کا چاند ہے۔

● حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جب رمضان کا مہینہ آتا ہے تو جنت کے دروازے کھلے دینے جاتے ہیں اور دروازے کے دروازے بند کر دیئے جاتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کو جس کا ذکر دیا جاتا ہے۔ (بخاری کتاب الصوم)

● حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص بھول کر روزے سے میں گدابی سے اس کا روزہ نہیں ٹوٹے گا۔ وہ اپنا روزہ پورا کرے گا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے اسے کھلا یا پلایا

ہے یعنی اس سے جان بوجھ کر ایسا نہیں کیا)

(بخاری کتاب الصوم)

● حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو شخص ایمان کے تقاضے اور ثواب کی نیت سے رات کو اچھ کر نماز پڑھتا ہے اس کے گزشتہ گناہ بخش دیئے جاتے ہیں۔

(بخاری کتاب الصوم)

● حضرت زید بن خالد بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جو روزہ افطار کرے اسے روزہ رکھنے کے برابر ثواب ملے گا۔ لیکن اس سے روزے دار کے ثواب میں کوئی کمی نہیں آئے گی۔ (ترمذی کتاب الصوم)

● حضرت ابو ہریرہ فرماتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پہلا رات کے چاند کا ذکر فرمایا اور کہا جب تم اسے دیکھو تو روزے رکھنے شروع کرو اور جب تم دوسرے مہینہ کا چاند دیکھو تو روزے رکھنے ترک کرو اور اگر یہ کسی وجہ سے تم سے پوشیدہ رہے تو تمہیں کی تعداد پوری کرو۔ (صحیح مسلم)

● حضرت انس بن مالک فرماتے ہیں کہ رمضان کا مہینہ آیا تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا یہ مہینہ تمہیں ملے اور اس میں ایک رات ایسی ہے جو ہزار رات سے بھی بہتر ہے جو اس سے خرم رہا وہ تمام نیکیوں سے خرم رہا اور اس کی بھلائی سے نہیں محروم ہوتا مگر بنے نصیب (سنن ابن ماجہ)

● حضرت ابن عمر فرماتے ہیں کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم جب روزہ افطار کرتے تو فرماتے تھے ذھب الظلم وابتلت التروق و ثبت الاجر ان تشاء اللہ۔ پیاس دور ہوئی اور انتڑیاں تر ہوئیں اور اجر قائم ہو گیا اگر اللہ نے چاہا۔ (سنن ابوداؤد)

● حضرت معاذ بن جبل بیان کرتے ہیں کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم جب افطاری کرتے تو فرماتے تھے اللّٰهُمَّ لَکَ شُکْرٌ وَ لَکَ تَسْبُحٌ وَ لَکَ ثَنٌّ وَ لَکَ اِطْرَاقٌ (سنن ابوداؤد) ترجمہ۔ اے خدا میں نے تیرے لئے روزہ رکھا اور اب تیرے لئے رزق پہنچی افطار کرتا ہوں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ہفت روزہ بدلی قاریان
موضہ شہادت ۱۲۹۹ھ

روزنامہ "سیاست" جدید کا نمبر کی خوشخبری پر تبصرہ

مؤرخ روزنامہ "سیاست" جدید کے بار بار پج کے شمارہ میں ایک طویل رپورٹ بعنوان "مالی" میں جس میں ہزار ہا رپورٹوں کا تذکرہ کیا گیا ہے اس رپورٹ کا خلاصہ یہ ہے کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے علماء میں بڑی گھبراہٹ پیدا ہوئی "دہائی" کے ہزاروں نئے احمدیوں کو یہ دریاہیں سمجھا کر واپس اپنے عقیدہ پر لے آئے کہ (۱)۔ جماعت احمدیہ دین اسلام سے کوئی تعلق نہیں۔ (۲)۔ بانی جماعت احمدیہ نبی نبوت ہیں لہذا ختم نبوت کے منکر ہیں۔ اس خبر کی تردید روزنامہ الفضل ربوہ پاکستان سے پیش خدمت ہے۔

"جماعت احمدیہ مالی کے تمام احادیث پر قائم ہیں"

مکرم ناز صاحب امرہ لکھنؤ نے بتایا ہے کہ پچھلے دنوں روزنامہ "جنگ" کراچی نے اپنے صفحہ اول پر ایک خبر شائع کی تھی جس کو بدقسمتیوں نے رسالہ ختم نبوت اور "تکبیر" نے بھی شائع کیا ہے کہ افریقہ کے ملک مالی میں احمدیت قبول کرنے والے چالیس ہزار افراد احمدیت کو چھوڑ کر دوبارہ واپس اپنے عقیدہ پر لوٹ آئے ہیں۔ اس سلسلہ میں جب صدر جماعت احمدیہ مالی سے رابطہ پیدا کیا گیا تو انہوں نے اس خبر کی تردید کی ہے اور بتایا ہے کہ جماعت احمدیہ مالی کے تمام احمدی احباب خدا تعالیٰ کے فضل سے اپنے ایمان پر قائم ہیں۔ اور جماعت کی لڑائی میں منہمک ہیں اور جماعت احمدیہ مالی اللہ کے فضل سے دن بدن ترقی کر رہی ہے۔ (روزنامہ الفضل ربوہ پاکستان ۵ مارچ ۱۹۶۰ء)

سوال پیدا ہوتا ہے کہ کس خبر کو سچا قرار دیا جائے اور کس کو جھوٹا؟ اس سلسلے میں ہمارا یہ ادارہ تین نکات پر مشتمل ہے۔
۱۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے علماء اپنے رہنما اسلام قریشی کے معاملہ میں جماعت احمدیہ کے سامنے سرسرمہ بھولے ثابت ہو چکے ہیں۔ لہذا ان کی اس رپورٹ پر اعتماد نہیں کیا جاسکتا۔

۲۔ جماعت احمدیہ کا دین اسلام سے نہایت گہرا تعلق ہونے کا ایمان افروز ثبوت۔

۳۔ ختم نبوت پر جماعت احمدیہ کا حقیقی اور کامل یقین

اسلم قریشی

گھبراہٹ کی اسے اغوا کر کے حضرت امام جماعت احمدیہ نے ہلاک کر دیا ہے۔ مولانا منظور چینیوٹی وغیرہ نے تاخیرات میں یہ اعلان بھی کیا کہ وہ یاد اگر یہ بات جھوٹی ثابت ہو جائے تو انہیں برسرعام گولی مار دی جائے اس بہتان عظیم کے نتیجے میں معصوم احمدیوں کی جانوں، مالوں اور جائیدادوں کو نقصان پہنچا گیا، مساجد سماجی گیس پیوران کنڈین کے سربراہ ڈیپٹی پاکستان ضیاء الحق نے اینٹی احمدی آرڈیننس جاری کر کے ۱۹۵۷ء سے جماعت احمدیہ کو سزا کا تحقیر مشق بنایا اس کے چار سال بعد حضرت امام جماعت احمدیہ نے۔ ۱۹۶۰ء کو ایک سال کی معیاد کے ساتھ کنڈین کے سربراہوں کو مبالغہ کا چیلنج دیا۔ اللہ تعالیٰ کی غیرت جوش میں آئی چیلنج مبالغہ پر ٹھیک ایک ماہ گزارنے پر مولانا اسلام قریشی پاکستانی T. V پر زندہ دکھائی دے رہے تھے اور اخبارات میں ان کے بیانات شائع ہوئے کہ وہ زندہ ہیں۔ اور اس طرح عالمی سطح پر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے علماء آیت مبالغہ لعنت از اللہ علی الکاذبین کے مصداق بن کر سرسرمہ بھولے ثابت ہو گئے۔
اک دشمن کو زندہ کر کے مار دینے میں دشمن سارے (مکمل) ہمارے
روزنامہ نوائے وقت، روزنامہ مشرق اور پاکستان کے بعض دوسرے اخبارات میں صفحہ اول پر خبریں شائع ہوئیں۔ صرف روزنامہ ملت لندن کی خبر ملاحظہ فرمائیے۔

"سازش پانچ سال سے لاپتہ مولانا اسلام قریشی ڈرامائی انداز میں پولیس کے سامنے پیش ہو گئے۔ ان کے اغوا و قتل کے الزامات قادیانی جماعت پر لگائے گئے تھے۔ مولانا اسلام قریشی کو نیلیوٹن پر پیش کیا گیا۔" (۴ مارچ ۱۹۶۰ء)

سوال کرنا چاہیے روزنامہ "سیاست" جدید کے ایڈیٹر محترم کو ان لوگوں سے کہ جب جماعت احمدیہ کے متعلق یہ تمام باتیں ملاحظہ فرمائیں تو ثابت ہو چکے ہوتے تو ہماری مذکورہ خبر کو کیونکر درست تسلیم کیا جاسکتا ہے۔ پھر دوسرا سوال یہ بھی کریں کہ شرافت کا تقاضا تھا کہ تم اس جھوٹ کے کھل جانے پر جماعت احمدیہ سے اپنے جرم کی معافی مانگتے مگر انہوں نے کہ تم انسانی شرف کا یہ ادنیٰ تقاضا بھی پورا نہ کر سکے۔

جب کھل گئی سچائی پھر اس کو مان لینا
نیکیوں کی ہے یہ خلعت راہ حیا ہی ہے (درخین)

جلسہ تحفظ ختم نبوت کا یہ بیان بھی باطل ہے کہ جماعت احمدیہ کا دین اسلام سے کوئی تعلق نہیں۔ اس سلسلہ میں بہت سی تحریریں ہیں۔ تین ماہ حضرت سید موعود علیہ السلام کی طرف ایک تحریر ملاحظہ فرمائیے۔ "میں عامۃ الناس پر ظاہر کرتا ہوں کہ مجھے اللہ جل شانہ کی قسم ہے کہ میں کافر نہیں لالا الا اللہ محمد رسول اللہ میرا عقیدہ ہے۔ لیکن رسول اللہ و خاتم النبیین پر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نسبت میرا ایمان ہے میں اپنے بیان کی صحت پر اس قدر یقین رکھتا ہوں جس قدر خدا تعالیٰ کے پاک نام ہیں۔ اور جس قدر قرآن کریم کے پاک حروف ہیں اور جس قدر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خدائی کے نزدیک کمالات ہیں، کوئی عقیدہ میرا اللہ رسول کے خلاف نہیں۔ اور جو کوئی ایسا خیال کرتا ہے یہ خود اسکی غلط فہمی ہے اور جو شخص مجھے اب بھی کافر سمجھتا ہے۔ اور تکفیر سے باز نہیں آتا وہ یقیناً یاد رکھے کہ مرنے کے بعد اس کو پوچھا جائے گا۔"

(کرامات الہامیہ ص ۲۵ مطبوعہ ۱۸۹۴ء)
حقیقت یہ ہے کہ جماعت احمدیہ کا کوئی ایک عقیدہ بھی قرآن کریم، سنت اور حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم سے باہر ثابت نہیں کیا جاسکتا ہے ہم باوفا تھے اس لئے نظروں سے گزر گئے شاید تمہیں تلاش کس بے وفا کی ہو

ہم بڑے ادب سے "سیاست" جدید کے مدیر محترم سے درخواست کرتے ہیں کہ وہ اس نام نہاد عالمی مجلس کے علماء سے دریافت فرمادیں کہ:-
پچھلے ماہوں میں جو قسم کھانے والوں کا انجام تو بتا ہی اور بربادی کے سوا کچھ نہیں ہوتا۔ لیکن ہم دیکھ رہے ہیں کہ تقریباً ایک سو سال اس حلیفہ بیان پر گزرنے کے بعد ۱۲ محاکم میں جماعت احمدیہ بڑی عزت و عظمت کے ساتھ قائم ہو گئی ہے جو حضرت مانی سلسلہ احمدیہ کے مشن پر جان مال قربان کرتی چلی جا رہی ہے اور گذشتہ ایک سال سے تو پیمانے ہی ترقی کے بدل گئے ہیں۔ ایک لاکھ کے قریب نئے لوگ احمدیت میں داخل ہو گئے ہیں، کیا کسی جھوٹے مذہب کی تاریخ انسانی سے ایسی نظیر پیش کی جاسکتی ہے۔

ہے کوئی کاذب جہاں میں لاؤ تو کو کچھ نظیر
میرے ہمیں سبکی تا سیدیں ہوئی ہوں بار بار (درخین)

جلسہ تحفظ ختم نبوت کا جماعت احمدیہ کو ختم نبوت کا منکر قرار دینا بھی ایک افتراء عظیم ہے اس سلسلہ میں حضرت سید موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"مجھ پر اور میری جماعت پر جو الزام لگایا جاتا ہے کہ ہم رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین نہیں مانتے یہ ہم پر افتراء عظیم ہے۔ ہم جس قوت، یقین و معرفت اور بصیرت کے ساتھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم الانبیاء مانتے ہیں۔ اور یقین رکھتے ہیں۔ اس کا لاکھوں حصہ جس دن لوگ نہیں مانتے؟ (الحکم ۱۸ مارچ ۱۹۵۷ء)
آپ جماعت احمدیہ کا پورا لٹریچر پڑھ جائیے کسی ایک مقام پر بھی آپ کو ختم نبوت کا انکار دکھائی نہیں دے گا اس کے برعکس جگہ جگہ فالہانہ انداز میں رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کا اقرار موجود ہے۔ اس کے مقابلہ میں مخالفوں کو ایک مستقل نبی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بعد عتصری آسمان پر زندہ مانتے ہیں، جن پر انجیل نازل ہوئی، جن کا کلمہ لا الہ الا اللہ علیہ روز اللہ ختم نبوت کے ۱۸۵۷ء پڑھا کرتے ہیں۔ اور ان کی آمد ثانی کے قائل ہیں، اور رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی جسمانی وفات کے قائل ہیں۔ (باقی صفحہ پر دیکھیں)

کالیکٹ میں ہوا۔ ہائیکورٹ کے جج نے اس کے خلاف ایک نوٹس جاری کیا۔

اسن مارچ - سیمینار - سمپوزیم اور کانفرنس کا مینا انعقاد

محترم صاحبزادہ مرزا ایم احمد شاہ اور دیگر مرکزی نامہ نگاروں کے علاوہ کیرلہ کی ۳۸ جماعتوں کے ۲ ہزار اہلکار شرکت

رپورٹ: مرتبہ محترم مولانا محمد صاحب مبلغ انچارج کیرلہ

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت ہائے احمدیہ کیرلہ کے زیر اہتمام کالیکٹ میں ۹ تا ۱۱ مارچ ۱۹۹۰ء کی تاریخوں میں مدرسہ جیشن تشکرہ کی اختتامی تقاریب کا شاندار رنگ میں انعقاد ہوا۔ اسن مارچ کے علاوہ نمائش - سیمینار - سمپوزیم اور کانفرنس کے دلچسپ پروگرام ہوئے۔ ریڈیو - ٹیلی ویژن اور اخبارات میں سہ روزہ تقاریب کی نہایت وسیع رنگ میں پیشکش ہوئی۔ ان تقاریب میں شرکت کے لئے قادیان سے محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر علی اور راجن احمدیہ اور محترم سید تنویر احمد صاحب ناظر نشرو اشاعت اور سکندر آباد سے محترم ڈاکٹر حافظ صالح محمد زادین صاحب تشکرہ اور کیرلہ کی ۳۸ جماعتوں سے تقریباً دو ہزار احمدی اہلکار و دستوران نے شرکت کی۔

نمائش | مؤرخہ ۲۰ فروری تا ۱۸ مارچ

"A Spiritual Journey Through The Univers" کے زیر عنوان ایک عظیم الشان نمائش منعقد ہوئی۔ اس دوران ۱۵ ہزار سے زائد افراد نے اسے دیکھا اور بہتوں نے اپنی قیمتی آراء سے نوازا۔ اس نمائش کے بارے میں تفصیلی رپورٹ اسی اشاعت میں شائع ہو رہی ہے۔

تشمیر | اس سہ روزہ کانفرنس کے بارے میں کالیکٹ

شہر اور مقامات میں خوب تشہیر کی گئی تھی۔ بڑے بڑے دان و مشوروں کے علاوہ شہر کے بیسیوں مقامات کے چور اہواجے اور مین بازاروں میں سڑاٹا لیسر کے اونچے اونچے گاہکوں نے نصیب کیے۔ گئے جس پر اس کانفرنس کا اعلان تھا۔ نیز شہر کی چار بڑی گزرگاہوں پر نہایت عظیم الشان چار گیٹ بنائے گئے تھے۔ اس کے علاوہ کیرلہ کی تمام جماعتوں نے بھی اپنے اپنے علاقے میں اس جشن تشکرہ کے بارے میں وسیع پیمانہ پر تشہیر کا اہتمام کیا تھا۔ اس طرح کیرلہ کے فلوں دعویٰ میں اس سہ روزہ کانفرنس کی خوب تشہیر کی گئی۔

پریس کانفرنس | مؤرخہ ۲۵ مقامی پریس کلب میں ایک پریس کانفرنس

مجھے اس اسلام کی ضرورت ہے جو جماعت احمدیہ پیش کرتی ہے جس کی بنیاد ہی اخوت و داداری اور حق کی بکھرتی ہے۔

مؤرخہ ۱۰ مارچ کو صبح سیمینار | پراہجے خاکسار کی

زیر صدارت پیشوا نے مذہب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نگاہ میں ہائے عنوان پر ایک سیمینار منعقد ہوا۔ اس کا افتتاح محترم حافظ صالح محمد زادین صاحب نے کیا۔

محکم طاہر صاحب - محکم بردیسر محمود احمد صاحب - محکم عبدالشکور صاحب محکم مولوی محمد اسماعیل صاحب - محکم مولوی محمد یوسف صاحب اور خاکسار نے مخاطب کیا۔ یہ جلسہ پراہجے دوپہر بجز و خوجہ اختتام پذیر ہوا۔

سمپوزیم | اسی دن شام پانچ بجے ٹاؤن ہال میں

کیونزم - اس کی ترقی اور زوال کے زیر عنوان ایک سمپوزیم منعقد ہوا۔ جس کے نگران (Moderators) محکم عبدالرحمن صاحب کاکی ناڈو ایڈیٹر "پریم ودا" تھے۔ محکم ای۔ طاہر احمد صاحب نے اس سمپوزیم کی غرض و غایت پر روشنی ڈالی۔

محکم مولوی برہان احمد صاحب مبلغ انچارج بھئی نے اس کا افتتاح کیا۔ اس کے بعد محکم امین عبدالرحیم صاحب ایڈیٹر ستیہ روشن نے اس عنوان پر اپنا مقالہ پیش کیا۔ اس کے بعد شری جاتونی ماسٹر (جو ایک شہرت یافتہ کیونٹ لیڈر اور سابق وزیر تھے) - جمید حنیف سنگھور - سنی دیرانے کو مانے اس سمپوزیم میں حصہ لے کر تقاریب کیں۔

ٹاؤن ہال کے تینوں اجلاسات میں لوگ کثرت سے شرکت کر رہے تھے اور ٹاؤن ہال گھبرا گھبرا جانے لگی۔ جب سے احمدی اہلکار ہال کے باہر روانہ ہو کر کھڑے رہے۔ باہر بھی لوگوں کا ہجوم تھا۔

بک سٹال | ٹاؤن ہال سے ملحق بنائے گئے

بک سٹال کے ذریعہ ہزاروں روپے کی کتب فروخت ہوئیں۔

ترہیتی جلسہ | مؤرخہ ۱۰ مارچ صبح دس بجے

محترم صاحبزادہ مرزا ایم احمد صاحب کی زیر صدارت مسجد احمدیہ کالیکٹ میں ایک ترہیتی جلسہ منعقد ہوا۔

- ۱۔ کالیکٹ کے عیسائی چرچ کے ایشپ ریورنڈ مائیکول۔
- ۲۔ بھارتیہ جن سنگھ کے آل انڈیا جنرل سیکرٹری او۔ راج گوپال۔
- ۳۔ سابق وزیر کیرلہ پی۔ بی۔ عمر کوپا
- ۴۔ ایک مشہور ادیب اور مقامی اخبار کے ایڈیٹر این۔ پی۔ محمد صاحب
- ۵۔ ایک مشہور ریڈیو کارڈیو جیتی
- ۶۔ عبدالرحمن صاحب

اس کانفرنس کا افتتاح محترم سید تنویر احمد صاحب ناظر نشرو اشاعت قادیان نے کیا۔ اور استقبالیہ تقریر خاکسار نے کی۔

J.P. لیڈر شری اور راج گوپال نے اپنی تقریر میں کہا کہ میں اسلام کے بارے میں بہت ساری غلط فہمیوں کا شکار تھا۔ لیکن یہاں میں نے نمائش سے کھلتے ہوئے غور ملاحظہ کیا۔ اس سے اور دیگر اعلیٰ لٹریچر پڑھنے کے بعد میری تمام غلط فہمیاں دور ہوئیں۔ انہوں نے کہا کہ ہندوستان کے مسلمانوں کی جان حقوں اور پارٹیوں کو اپنے مطالبات منوانے سے فرصت نہیں مل رہی ہے اور اسی کے لئے شور مچاتی رہتی ہیں۔ انہیں اسلام کا صحیح تقلیمات دنیا کے سامنے پیش کرنے کے لئے فرصت ہی نہیں مل رہی ہے۔ اور یہ کام جماعت احمدیہ سرانجام دے رہی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ مجھے اس اسلام سے کوئی دلچسپی نہیں ہے جو آج کل پاکستان میں ہے جہاں جماعت احمدیہ کو غیر مسلم قرار دیکر ظلم و ستم کا نشانہ بنایا جاتا ہے

اسن مارچ | سہ روزہ پروگرام کا آغاز مؤرخہ ۹ مارچ

کو شام کے چار بجے اسن مارچ (Peace March) سے ہوا۔ اس جلسے میں دو ہزار کے قریب احمدیوں نے شرکت کی۔ اس خاموش جلوس میں اکثر نے اپنے ہاتھوں میں انسانی زندہ باد - قومی یکجہتی زندہ باد ہندوئیم سکھ عیسائی آپس میں ہیں بھائی بھائی - امن عالم زندہ باد انقلاب کے ذریعے - پیشوا یان مذہب کا احترام کرو - دین میں جبر نہیں ہے - محبت نبی کے لئے نفرت کسی سے نہیں - وغیرہ فقرات لکھے ہوئے کلمہ (Kalam) پکارتے ہوئے مسکن ہاؤس سے لے کر ٹاؤن ہال تک کے تمام راستوں میں دونوں طرف ہزاروں لوگ نہایت عقیدت اور محبت کے ساتھ جلوس کو دیکھ رہے تھے۔

دوسرے دن تمام اخبارات نے تصدیق کے ساتھ اس جلوس کی رپورٹ شائع کی۔ ایک اخبار نے لکھا کہ اس روحانی جلوس نے شہر کی توجہ کو اپنی طرف مبذول کیا۔ وغیرہ۔

بہر حال اسن مارچ نے شہر بھر میں ہر ایک کی توجہ کو اپنی طرف مبذول کر دیا اور یہ جلوسیں تبلیغ کا ایک بہترین ذریعہ ثابت ہوا۔

جلسہ توفیق | اسی جلوس کے اختتام پر

سب سے پہلے صدر جماعت کالیکٹ نے کیرل کے ٹولن دھن میں اس ایک سال کے اندر منعقدہ صد سالہ جشن تشریح کی رپورٹ پیش کی۔

اس کے بعد عزیزم مولوی نمود احمد صاحب نے کوٹیا قہور کے مجالہ اور اس کے نتائج کے بارہ میں مختصر خطاب کیا۔ اس کے بعد خاکسار نے جماعتی تقریر کی روز افزوں ترقی کے بارہ میں تقریر کی۔ اس کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے مجالہ کے جائزہ اور نتائج پر مختصر اور آیدہ اشد تعالیٰ کی ایک تقریر کی بنیاد پر ہدایت ایمان افروز رنگ میں روشنی ڈالی۔

اعلان نکاح

صاحب نے چار نکاحوں کا اعلان کر کے موقع مجلس کے مطابق مختلف تربیتی اور پر خطاب فرمایا۔

بیعتیں

بعض تالیخ اس موقع پر چھ سید روحوں کو قبول احیاء کی توفیق ملی۔ اشد تعالیٰ انہیں استقامت عطا فرمائے۔ آمین

جلسہ عام

نورہ اربابچ کو شام ۷ بجے

کالیکٹ کے وسیع دہلیش Vienna Chamber میں ایک چمک جلسہ منعقد ہوا۔ اس میں کم و بیش پانچ ہزار کی حاضرین تھیں۔ جلسہ گاہ کو خوب آراستہ کیا گیا تھا۔ اس کا ایک بہت ہی دلچسپ مزاجہ مسیج کا شکل میں بنایا گیا تھا۔

محکم ڈاکٹر منصور صاحب امیر جماعت احمدیہ کی زیر ہدایت منعقدہ اس جلسہ کا افتتاح محترم صاحبزادہ سزاوسیم احمد صاحب نے فرمایا۔ آپ نے مختلف تبلیغی موضوعات پر ایک گہنہ تقریر فرمائی جو نہایت پر جذبہ انداز میں افروز تھی۔

اس کے بعد جماعت احمدیہ کیرل کے ایلام تربیان سہ قیہ دہن کے بولی نمبر کا افتتاح کالیکٹ کارپوریشن کے میئر Mayya نے شرفاً دیریزد کار ۱۹۸۸ء کو دیکھ کر کیا۔

اس کے بعد بیچ اسام کے تالیخ ترجمہ کاریم اجرائی بھی کیا گیا۔ یہ بات بھی قابل ذکر ہے کہ روز ۹ اربابچ کو منعقدہ جلسہ عام میں محکم عبدالشکور صاحب کی تصنیف کردہ کتاب شری رام ایک نامور کا افتتاح شری اور راج گوپال کو دیکھ کر کیا گیا

شری راج گوپال آل انڈیا جرنل سیکرٹری ۱۹۸۸ء سے اسے قبول کرتے ہوئے کہا تھا کہ آج کا دن میرے لئے ایک بید کا دن ہے۔ اس لئے کہ ایک مسلمان کی تصنیف کردہ "شری رام" کتاب وصول کر۔ نہ کا موقع مل رہا ہے اس جلسہ کو مندرجہ ذیل موضوعات نے خطاب کیا۔

- ۱۔ سوائی گورونہیہ تپتہتی (موسوں کیرل کے شہور اور قابل احترام گورنہیہ)
- ۲۔ شری دیریندر مکسار ۱۷۰۰-۱۷۰۵ء سابق وزیر۔ یہاں کے مانے ہوئے اور ہلاکتیں لیکچر ہیں۔ موسوں نے حضور اور کی کتاب ۱۹۸۸ء

in the name of Allah کا گہرا مطالعہ کیا تھا اور اس کتاب سے بہت ہی متاثر ہوئے تھے۔ انہوں نے اپنی تقریر میں مولوی ابو الاعلیٰ بودو صاحب کا نام لے کر کہا کہ اس شخص نے لکھا تھا کہ سید رسول اشد نے اسلام کی اشاعت کے لئے تلوار اٹھائی تھی۔ حالانکہ اسلامی تاریخ اس کی تردید کرتی ہے۔ ابو الاعلیٰ بودو کی جیسے علماء نے ہی اسلام کا غلط تصور پیش کر کے غیر مسلموں کو غلط فہمی میں مبتلا کر دیا تھا۔

ان کے علاوہ اس جلسہ کو ایم۔ عبدالرحمن صاحب، کے پی۔ علیہ السلام صاحب، حافظ صاحب، محمد الہ دین صاحب، مولانا محمد ابوالوفار صاحب اور خاکسار نے بھی خطاب کیا۔ یہ جلسہ پانچ گھنٹے جاری رہنے کے بعد دس بجے رات ختم ہوا۔

اس جلسہ سے قبل مختلف جماعتوں نے اپنے اپنے زبان میں تبلیغی جلسوں کا اہتمام کیا تھا۔ ان جلسوں کو مخاطب کرنے کی توفیق خاکسار اور محکم مولوی محمد یوسف صاحب کو ملی رہی۔ نیز کالیکٹ کے گرد و راج میں بعض خدام بھی دھرم دھارا دیکھ کر رہے۔

ان سہ روزہ جلسوں کی توفیق ملی رپورٹیں تصاویر کے ساتھ کیرل کے تمام اخباروں نے نہایت تفصیل سے شائع کیں۔ محترم صاحبزادہ سزاوسیم احمد صاحب نے ۱۹ اربابچ کو ایک شگفتہ تصنیف لکھی۔ نہایت خوبصورت و استراہت کے مضامین کے ساتھ آپ کا اس کتابچہ لکھا گیا۔ کالیکٹ کے پبلنگرام سے مط فارغ ہو کر محترم صاحبزادہ صاحب، محترم

صاحب محمد انور صاحب، محترم صاحبزادہ سزاوسیم احمد صاحب اور خاکسار پر مشتمل وفد کالیکٹ سے پیننگاڈی روانہ ہوا جہاں بعد نماز مغرب و عشاء نورہ ۱۲ اربابچ کو ایک تربیتی اجلاس منعقد ہوا۔ دوسرے دن نورہ ۱۳ اربابچ کی صبح پیننگاڈی سے روانہ ہو کر کیرل

روز ۱۰ اربابچ شنبہ ہم ساکن کو ملے جہاں تامل ناڈو احمدیہ صد سالہ جشن تشریح کے اختتامی جلسہ کا انعقاد کیا گیا۔ جس کی رپورٹ علیحدہ شائع ہوگی۔ قارئین کرام دعا کریں کہ اشد تعالیٰ اس علاقہ کو احمدیت کے نور سے جلد منور فرمادے آمین

"A SPIRITUAL JOURNEY THROUGH THE UNIVERSE"

کائنات عالم میں ایک روحانی سفر

کالیکٹ کیرل میں جو بلی نمائش کا شاندار افتتاح

رپورٹ مسلم محترم مولانا محمد عمر صاحب مبلغ انجارج کالیکٹ

جماعت احمدیہ کالیکٹ اور کوٹیا قہور کے زیر اہتمام صد سالہ جشن تشریح کے سلسلہ میں ایک نہایت عظیم الشان اور بے نظیر نمائش کا افتتاح مورخہ ۲۵ فروری ۱۹۸۸ء کو کالیکٹ ٹاؤن ہال میں عمل میں آیا۔

پریس کانفرنس

اس نمائش اور پریس کانفرنس کا افتتاح مورخہ ۲۴ فروری کو کالیکٹ پریس کلب میں ہوئی۔ جس میں کیرل کے ۲۳ اخبارات کے نمائندگان نے شرکت کی۔

محکم مولانا محمد انعام صاحب خوری ایڈیشنل سیکرٹری جو بلی کمیٹی ہدایت کے حکم سے پی کتیا صاحب صدر جو بلی کمیٹی کیرل اور خاکسار نے اخباری نمائندگان کے سوالات کے جواب دیئے۔ اس سے قبل خاکسار نے جماعت احمدیہ کے صد سالہ جشن تشریح اور اس نمائش کے بارے میں تعارف کر دیا۔ اسکی رپورٹ کم و بیش تمام اخبارات اور ۱۰.۸ میں آکر اس نمائش کی خوب تشہیر ہوئی۔

افتتاحی تقریب

نورہ ۲۵ فروری کو ٹاؤن ہال میں خاکسار کی زیر ہدایت محکم قی کے محرم صاحب کی تلاوت قرآن مجید کے بعد محکم صدر صاحب جماعت احمدیہ کالیکٹ نے شرکت کرنے والوں کو خوش آمدید کہا۔

اس کے بعد خاکسار نے اپنی تقریر میں سورۃ التین کی روشنی میں ہماری دنیا میں حضرت آدم، حضرت نوح، حضرت موسیٰ اور حضرت عیسیٰ اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ نمودار ہونے کے عظیم الشان چار انقلابات کا ذکر کر کے جماعت احمدیہ

کے قیام پر روشنی ڈالی اور بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن مجید کے بارہ میں فرمایا تھا کہ سب یا الہی سیرا فرقاں ہے کہ ایک عالم ہے جو ضروری تھا وہ سب اس میں لپکتا تھا اس نمائش کا افتتاح کرتے ہوئے ڈاکٹر ایم۔ جی۔ ایس نارائن صدر شعبہ تاریخ کالیکٹ یونیورسٹی نے کہا کہ میں نے جماعت احمدیہ کا گہرا مطالعہ کیا ہے اور کئی اہم باتوں سے تفسیر ملی بات کرتے ہوئے کے واقع بھی مستحضر رہے۔ اس سے میں نے یہ اندازہ لگایا کہ سراسر احمدی اخلاق و افعال کا پیکر ہے۔ اور علم دوست ہے۔ ان کا ہر علم اور ان کا ہر بات حکمت پر مبنی ہے۔

انہوں نے بتایا کہ بیسویں صدی کی ابتداء میں انسان پر تجر رہا تھا کہ انسان نے جتنی ترقی کرنا شروع کرنا ہے۔ سائنس ترقیات کی انتہائی منزل تک پہنچ چکی ہے۔ اس کے بعد کیونہم نے سر اٹھایا مگر سب جانتے ہیں کہ وہ ناکام ہو گیا ہے۔ جب ہم خدا صاحب کا مطالعہ کرتے ہیں تو ہمیں انسان کو تباہی سے بچانے والی تعلیمات نظر آتی ہیں۔ (باقی آئندہ)

مقابلہ مضمون نویسی

مقام احمدیہ کی طرف سے ہر سال مضمون نویسی کا انعامی مقالہ لکھوایا جاتا ہے۔ اصالح کے انعامی مقالہ کا عنوان "صد سالہ جشن تشریح کی شہری منزل" تجویز کیا گیا ہے۔ مقالہ کم و بیش پانچ ہزار الفاظ پر مشتمل ہو۔ خوشخط لکھنا اور مکمل حوالہ جاتا ہے۔ مورخہ ۱۰ اربابچ میں لکھا جانا ضروری ہے اور ۱۰ اربابچ کو ختم کو ملی تقریب ۱۰ اربابچ ۱۰ اربابچ انجام دیا جائے گا۔ مقالہ دفتر مجلس خدام احمدیہ

یہ عقائد اور اس ختم نبوت کے منافی ہیں

عزت کی تابعی عیسائی زندہ ہوا مسلمان پر

نہ خون ہو زمین میں شاہ جہاں اور مسلمان

پس یہ عیسائی جو باغی تھے ان کے ختم نبوت کا منکر قرار دیتے ہیں ان حقائق کی روشنی میں ختم نبوت کی حقیقت و معرفت سے مراد بتا رہی ہیں، ان تلافیہ سرے نہ حضرت ذوالنورین علیہ السلام کے بعد آئے نبی حضرت عیسیٰ علیہ السلام ہیں یا حضرت بانی سلسلہ نالیہ احمدیہ جن کا دعویٰ امتی نبی ہونے کا ہے۔ اور یہ اختلاف مسلک و وفات و حیات مسیح کے حل کرنے سے ہی ہو جاتا ہے بلکہ حل ہو چکا ہے۔ مخیر کہ بیدار کیجئے۔

وہا ہوا خمیر وہ آئینہ سے قیاس
سونے سے پہلے روز جیسے دیکھتا ہوتا

وفات مسیح

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے باذن الہی مسیح موعود ہونے کا دعویٰ پیش کرنے کے ساتھ ہی قرآن کریم کی آیت سے "وفات مسیح" ثابت کر دی اور حدیث نبوی سے ایک سو بیس سال حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی عمر بھی دکھادی اس پر ایک سو سال گزرنے کے بعد ہم دیکھ رہے ہیں کہ ایک عظیم انقلاب آیا ہے کہ بہت سے نامور غیر احمدی علماء بھی وفات مسیح کا اقرار کر چکے ہیں۔ بخوف طرالت یہاں بعض علماء کے نام پیش ہیں۔

شاعر مشرق علامہ اقبال، مولانا ابوالکلام آزاد، نواب اعظم پارکنگ، مولانا عبید اللہ سندھی، سر سید احمد خان، مرحوم، مولوی عبدالقیوم ندوی، خواجہ حسن نظامی دہلوی، مرحوم، مولوی غلام غفر احمدی، پروفیسر ادران کے ہم مسلک علی، مولانا عبدالجبار دیوبادی، مدیر صدق جدیدہ کھنوا، علامہ نیاز فتح پوری، مولانا ابوالاعلیٰ مودودی بھی اپنی تفسیر میں قریم کر چکے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے زندہ آسمان پر اٹھائے جانے کی نہ امت قرآن کریم میں موجود نہیں ہے۔

علامہ بلاد اسلامیہ مصر و شام و عرب میں سے مشہور علامہ محمد عبده مفتی دیار مصر نے فرمایا تھا کہ "تا زمانہ العجز و غیرہ دلیلہ یہ ادران کے علاوہ اور بہت سے علماء اور تخریری طور پر وفات مسیح کا اقرار کر چکے ہیں، اسی طرح رابطہ عالم اسلامی نے چند سال قبل مدینہ منورہ سے انگریزی ترجمہ القرآن شائع کیا تھا اس میں واضح طور پر وفات مسیح کا اقرار کیا گیا تھا۔ سعودی عرب کے مشہور مفسر قرآن علامہ عبدالرحمن سعدی بھی اپنی تفسیر المنان مطبوعہ مکہ میں وفات مسیح کو تسلیم کرتے ہیں۔

چند سال قبل حضرت امام جماعت احمدیہ نے ایک ایان افروز چیلنج دیتے ہوئے فرمایا تھا کہ "احدیوں کو مارنے کی بجائے ایک مرے ہوئے کو زندہ کر کے دکھا دو اور میں جماعت احمدیہ کی طرف سے چیلنج دیتا ہوں تمہیں اس بات پر جھگڑا ختم ہو جاتا ہے۔ اگر حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو تم نے زندہ اتار دیا تو خدا کی قسم میں اور میری ساری جماعت سب سے پہلے بیعت کرے گی۔

(تقریر حضرت عیسیٰ علیہ السلام پر موقع بلبلہ لاندہ لندن، مارچ ۱۹۸۵ء)

پس میا سٹن کے مدیر جنترم کون ختم نبوت والوں سے پوچھنا چاہیے کہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی بات تو تم نے تسلیم نہیں کی اب اپنے ہی نامور علماء کی بات مان کر حضرت عیسیٰ علیہ السلام نبی اللہ کی وفات کا اقرار کر کے رسول کریم علیہ السلام کو مسیح کہہ کر معنی میں خاتم النبیین تسلیم کر لیں۔ اور پھر مانی کے چالیس ہزار احمدیوں کے لیے پریشان ہونے کی کوئی ضرورت نہیں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو زندہ اتار لائیں ہر احمدی آپ کے ساتھ ہو جائے گا۔

دیوبند کا مسلک

اب صرف ایک سوال اس سلسلہ میں باقی رہ جاتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جس دعوے نبوت کیا ہے اس کا جواب یہ ہے کہ حضور نے "امتی نبی" ہونے کا دعویٰ کیا ہے جو ختم نبوت کے نہ صرف منافی نہیں بلکہ ختم نبوت کے تقاضا کو بلند کر کے دانا ہے حضور فرماتے ہیں کہ:-

"اب بجز محمدی نبوت کے سب نبوتیں بند ہیں شریعت، ولایتی کوئی نہیں آسکتا اور بغیر شریعت کے نبی ہو سکتا ہے۔ مگر وہ تو پہلے امتی ہوا"

(تجلیات الہیہ ص ۲۳)

تو حفظ ختم نبوت کے علماء بھی دیوبندی عقائد کو دیکھتے ہیں اس سلسلہ میں بانی دیوبند حضرت مولانا احمد قاسم نانوتوی رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں:-

"اگر بالفرض بعد زمانہ نبوی کوئی نبی پیدا ہو تو پھر جس کا نسبت محمدی میں کچھ فرق نہ آئے گا۔ (تذویر القرآن)

اس میں پیدا ہونے والا قابل غور ہے کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اہل اللہ کی طرف اسی زمین پر پیدا ہونے میں آسان سے نہیں آتا۔ لہذا وہ بعض مسائل سے جماعت احمدیہ کا مسئلہ ختم نبوت میں کوئی اصولی اختلاف نہیں ہے۔ ان حقائق سے یہ بات واضح ہو جاتی ہے کہ مولانا اسم قریشی کے سلسلہ میں اور جماعت احمدیہ کے غیر مسلم ہونے اور ختم نبوت کے منکر ہونے کے سلسلہ میں عالمی مجلس ختم نبوت نے جماعت احمدیہ پر جو الزامات لگائے ہیں۔ وہ سراسر لغویہ سراسر جھوٹے ہیں۔ لہذا "مانی" کے متعلق ان کی رپورٹ درست معلوم نہیں ہوتی لہذا یہ لوگ اپنے اطلاق کا جائزہ لیں۔

اپنے اطلاق کو تہذیب میں ڈھالا جائے
لاکھ دشمن ہی ہو کچھ ترنہ اچھا نا جائے۔

ختم نبوت والوں کا اسلام

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا اسلام کیا ہے اس سلسلہ میں ہم اپنی طرف سے کچھ بھی لکھنا پسند نہیں کرتے ان کے اپنے بزرگ امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاری کی ایک تحریر پر اکتفا کرتے ہیں۔ فرماتے ہیں:-

"یہ اسلام جو تم نے اختیار کر رکھا ہے۔ کیا یہی اسلام ہے جو نبی نے لکھا تھا؟ کیا جاری رفتار و گفتار اور کردار میں وہی دین ہے جو خدا نے نازل کیا تھا؟ یہ روز سے اور نازیہ جو ہم میں سے بعض بعض پر لٹتے ہیں۔ اس پڑھنے سے کتنا دلت عرت ہوتا ہے؟ جو کتب پر گھڑا ہے وہ قرآن سنا نہیں جانتا اور جو سنتے ہیں وہ نہیں جانتے کہ کیا میں اسے نہیں اور باقی تیس گنتے ہم کیا کرتے ہیں۔ میں کہتا ہوں کہ وہ خدا سے لیکر گداگری تک مجھے ایک سہا بت بنا دو جو قرآن اور اسلام کے مطابق ہو پھر یہ کیوں نرم سے کیوں لڑوں... ہمارا سارا نظام کفر ہے۔ قرآن کے مقابلے میں ہم نے ایسے کے دامن میں پناہ۔ نہ لکھو۔ قرآن صرف تعویذ کے لئے اور قسم کھانے کے لئے ہے۔" (احزاب اخبار آزاد ۱۰ دسمبر ۱۹۶۹ء)

آپ ہی اپنی اداروں پر ذرا غور کریں
ہم اگر عرض کریں گے تو شکایت ہوگی

یہ چند وضاحتیں ہیں جو مجلس ختم نبوت کی اس رپورٹ پر پیش کی گئی ہیں جو روزنامہ سیاست جدید میں شائع ہوئی ہے۔ جہاں تک سیاست جدید اور اگلی کے ایڈیٹر اور نامور صحافی کا تعلق ہے ہم ان کا احترام کرتے ہیں کیونکہ روزنامہ اردو کے اعتبار سے مسلمانوں کا یو پی، بہار، پنجاب، ہریانہ وغیرہ میں یہ واحد ذیلی اخبار ہے جو تقسیم ملک کے نامساعد حالات کے بعد جسے عرصہ سے بڑے عزم کے ساتھ جان آ اور بعض ذامیوں کے باوجود مسلمانوں کے حقوق کے تحفظ اور مسلم سیاسی جماعتوں میں اتفاق و اتحاد اور سفاد کے لئے بہت کچھ کرنا دکھائی دیتا ہے۔ جو یقیناً قابل تکرار ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ہم مجلس تحفظ ختم نبوت والوں کو جس قابلِ رحم ہی سمجھتے ہیں اور اسی نقطہ نگاہ سے یہ ادارہ لکھا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی ہر بات کو کامیاب بنا دے۔

فراد سے آئین سے
رکھتے ہیں جو لوگوں کے لئے پیار کا بیج
وہ لوگ کبھی ٹوٹ نہ سکیں انہیں کمر سے

الحق فضل

درخواست دعا: محکم حاجی جمال الدین صاحب ساگر کی ایلیہ بیعت نذر ہے ہیں ان کی کامل صحت اور کمزوری کی دوری کے لئے اور اہل نازان کی دین و دنیاوی ترقیات کے لئے۔

(۲) محکم محمد شہیم صاحب صدر جماعت احمدیہ انارک سے اپنی مالی مشکلات کے ازالہ بڑے پیٹھ کے کاروبار میں ترقی دلاؤ ان کی تعلیمی تکمیل اور پیر بیٹوں کے لئے مناسب رشتوں اور اہلیہ صاحبہ کی صحت، و سلامتی اور اہل و عیال کی دینی و دنیاوی ترقی کے لئے درخواست دعا کر رہا ہے۔

(ادارہ)

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

ضروری اصلاح

ان نظریات بیت المال آمد قادیان

بجارت کی تمام لجنات کی تنظیموں کا اصلاح کے لئے جو یہ سہ ماہیہ کہ اس لئے سے تمام سیکرٹریاں لجنہ اماء اللہ بنو مرکزی چندہ جات (مثلاً تحریک جدیدہ وقف جدیدہ جوہلی فنڈ افریقہ بھارت حصہ آمدہ حصہ جائیدادہ حصہ قات اور دیگر) وصول کرتی ہیں۔ وہ براہ راست مرکز میں نہ بھجوائیں بلکہ جماعتی سیکرٹری مانج کے ذریعہ رقم مرکز بھجوائیں کریں۔ یہ ہدایت محترم ناظر صاحب خدمت درویشان کے ایک ارشاد کے مطابق صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ بھارت کی طرف سے منہ ہونے ہوئی ہے۔ سیکرٹریاں مال جماعت سیکرٹریاں مال لجنہ سے چیزیں وصول کر کے ان کے رجسٹر پر وصولی ڈالیں گے۔ اس کے بعد سیکرٹریاں مال اپنے روزانہ میں حاصل کردہ تفصیل کے مطابق ریکارڈ کر کے دیگر جماعتی چندوں کے ساتھ مرکز بھجوائیں کریں گے۔

اسی طرح سیکرٹریاں مال جماعتی آمد قادیان بھارت کی اصلاح کے لئے تحریر ہے کہ بھارت بیت المال آمد کی طرف سے بھجوائی جانے والی تمام رسیدوں کی ذمہ داری سیکرٹریاں مال پر ہے۔ ان رسیدوں سے دیگر سیکرٹریاں جس قسم کے بھی مرکزی چندے وصول کریں ان سے حساب لینے کی ذمہ داری سیکرٹریاں مال پر ہے۔ رسیدوں کے مطابق ہر قسم کے چندوں کی ترسیل اور ان کا ریکارڈ رکھنے کی ذمہ داری صرف اور صرف سیکرٹریاں مال جماعت کی ہے۔

امید کرتا ہوں کہ سیکرٹریاں مال آئندہ ان امور کی پابندی فرمائیں گے۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

منظوری انتخاب ہمدردانہ جماعتی امور

مندرجہ ذیل تفصیل سے ہمدردانہ کی منظوری دی جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ سب کو بہتر رنگ میں مقبول خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین :-

ناظر اعلیٰ قادیان

منظوری ۲۰ تک :-	جماعتی امور
صدر..... مکرم محمد ابراہیم خان صاحب	صدر..... مکرم میر بخش انجم صاحب
سیکرٹری مال.....	سیکرٹری مال.....
تبلیغ.....	تبلیغ.....
تعلیم.....	تعلیم.....
امور عامہ.....	امور عامہ.....
ضیافت.....	ضیافت.....
تحریر جدیدہ.....	تحریر جدیدہ.....
وقف جدیدہ.....	وقف جدیدہ.....
تقاضی.....	تقاضی.....
آڈیٹر.....	آڈیٹر.....
پتہ کمال	
صدر..... مکرم جمعدہ خان صاحب	صدر..... مکرم خلیل احمد صاحب
ناٹس صدر.....	ناٹس صدر.....
سیکرٹری مال.....	سیکرٹری مال.....
امور عامہ.....	امور عامہ.....

سیکرٹری تعلیم.....

در تربیت.....

تبلیغ.....

تحریر جدیدہ.....

وقف جدیدہ.....

ضیافت.....

رشتہ ناطہ.....

اعین.....

تبلیغ.....

تحریر جدیدہ.....

وقف جدیدہ.....

ضیافت.....

رشتہ ناطہ.....

اعین.....

صدقہ الفطر و عید فتنہ

نظرانہ و صدقہ ہے جو نماز عید الفطر سے پہلے ادا کیا جاتا ہے۔ ہر مسلمان مرد اور عورت اور بچہ ہر اس صدقہ کی ادائیگی واجب ہے۔ حتیٰ کہ نو مولود بچہ کی طرف سے بھی یہ صدقہ ادا کیا جائے۔ اس کی شرح ایک صاع غنہ یعنی پونے تین سیر انگریزی ہے۔ راج الوقت پیمانہ میٹرک سسٹم میں دو کلو ۵۶۳ گرام ہوتے ہیں۔ جو پوری شرح کے مطابق نظرانہ ادا کرنے کی طاقت نہ رکھتا ہو وہ نصف شرح پر ادائیگی کر سکتا ہے۔

چونکہ ہندوستان میں فقہ کفر کا اثر مختلف ہے۔ اس لئے ایک درہیان شرح پوری شرح کے ساتھ رہ رہے اور نصف شرح کے مطابق ۵۶۳ روپے رقم کیا جاتا ہے۔

عید فتنہ اس تمام اہل باجماعت جو غنی واقف ہیں کہ یہ فنڈ سیدنا حضرت یحییٰ بن یسوع علیہ السلام کے زمانہ سے قائم ہے۔ اس کی شرح ہر کمانے والے کے لئے ایک روپے فی کس تھی۔ لیکن اب احباب کا آمدنیوں بہت بڑھ چکی ہیں۔ اس لئے اب ہر دوست کو اس فنڈ میں حسب توفیق حصہ لینا چاہیئے۔ اس فنڈ کی اصل غرض یہ ہے کہ عید کی خوشی کے موقع پر عید اسلوب کی ضرورتیں بھی نظر انداز نہ ہونے پائیں۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

ازدلات

ازدلات :- مورخہ ۲ فروری ۱۹۹۰ء کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے خاکسار کو دو نوزادوں کے بعد لڑکی عطا فرمائی ہے۔ الحمد للہ۔ منور نور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس بچی کا نام "فاطمہ منصور" تجویز فرمایا ہے۔ نو مولود مکرم چوہدری منظور احمد صاحب پیہ درویش قادیان کی پوتی اور مکرم ناظر احمد صاحب راٹھور کی نواسی ہے۔ نو مولود کو قبل از ولادت تحریک وقف کو کے تحت وقف کیا گیا ہے۔

احباب کرام سے اس بچی کے نیک صلاح اور خادمہ دین ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

خاکسار۔ چوہدری منظور احمد صاحب ناظر احمد صاحب قادیان

(۲) اللہ تعالیٰ نے بتاریخ ۲۲ فروری ۱۹۹۰ء عزیز مکرم نعام الحق صاحب قریشی کو دو لڑکیوں کے بعد پلا نیٹا منظر فرمایا ہے جس کا نام محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامیر جماعت احمدیہ قادیان نے دو نوبہ الحق تجویز فرمایا ہے۔ نو مولود مکرم قریشی فضل حق صاحب درویش مرحوم کا پوتا اور مکرم ولی محمد صاحب بٹ رشی نگر کا نواسہ ہے۔ دین نے بچے کو وقف نو تحریک کے تحت قبل از ولادت وقف کرنے کی سعادت حاصل کی ہے۔ احباب سے بچے کے نیک صلاح خادم دین ہونے کے درخواست دعا ہے۔

خاکسار۔ قریشی محمد شفیع غائب ناظر اعلیٰ قادیان

درخواست دعا

مکرم خدام محمد صاحب صدر جماعت احمدیہ چندہ پور تحریر فرماتے ہیں کہ انکی بیٹی اور بہو امیر سے ہیں اور بیمار ہیں بخیریت فراغت پانے اور دینی پریشانیوں کے ازالہ الی دعوانہ کی روحانی جسمانی ترقی کیلئے درخواست دعا ہے۔

جماعت پاکستان میں سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم بابرکت جلسے کے

اللہ تعالیٰ کے فضل سے گذشتہ سال مختلف مقامات پر سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے پُر وقار اجلاس منعقد ہوئے۔ بغرض دعا و ریکارڈ حسب گنجائش سرف ان جماعتوں کے نام دیتے جا رہے ہیں جن کی جانب سے رپورٹیں موصول ہوئی ہیں۔ اللہ تعالیٰ صوبہ کو ہی اپنے بے شمار نعمات سے نوازے۔ آمین (ریڈیٹ)

- (۳۶) لجنہ امام اللہ یادگیر اجتماع سالانہ
- (۳۷) ہفتہ تحریک جدید موسیٰ بنی مائتزر
- (۳۸) موضع گڑھی صوابی (راچی) (۳۹) جماعت احمدیہ چنٹہ کٹھ (۴۰) گلنور (۴۱) لجنہ امام اللہ کیرنگ (۴۲) لجنہ امام اللہ محی الدین پورہ
- (۴۳) لجنہ امام اللہ کنگ (۴۴) جماعت احمدیہ پینکال (۴۵) لجنہ امام اللہ کانپور
- (۴۶) میدا ضلع ٹھٹھی (۴۷) جماعت احمدیہ ساگر (۴۸) جماعت احمدیہ کوٹ پلہ (۴۹) لجنہ امام اللہ حیدر آباد دوسکندر آباد (۵۰) لجنہ امام اللہ موسیٰ بنی مائتزر (۵۱) عثمان آباد صدسالہ جشن شکر کا جلسہ (۵۲) اطفال الاحمدیہ سونگڑہ کی تعلیمی و تربیتی کلاس۔
- (۵۳) جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائتزر۔
- (۵۴) اجتماعات لجنہ امام اللہ یادگیر و حیدر آباد (۵۵) جماعت احمدیہ جنگلور
- (۵۶) جماعت احمدیہ چارکوٹ۔
- (۵۷) تیماپور (۵۸) دیودرگ (۵۹) غنچہ پارہ میں تبلیغی جلسہ۔

- احمدیہ بریشہ بنگالی (۲۵) نامرات الاحمدیہ قادیان (۲۶) جماعت احمدیہ یادگیر (۲۷) تربیتی جلسہ کوڈالی۔
- (۲۸) تبلیغی کاروائیاں ہسبلی۔
- (۲۹) جماعت احمدیہ بھدروان (۳۰) بلحد یوم خلافت جڑچرلہ (۳۱) جماعت احمدیہ گلنور تربیتی اجلاس (۳۲) جلسہ تحریک جدید بھدرک (۳۳) ہفتہ تحریک جدید یادگیر (۳۴) لجنہ امام اللہ قادیان (۳۵) لجنہ امام اللہ دہلی۔

- اجلاس وائیم بلم (۱۵) تربیتی اجلاس کوڈالی (۱۶) بسوا پٹنہ شیموگہ کرناٹک میں بھارتیہ دسٹر سمسٹین میں احمدی مبلغ مولوی محمد عمر صاحب تیماپوری کی تقاریر (۱۷) لجنہ امام اللہ سورب (۱۸) لجنہ امام اللہ بنگلور (۱۹) لجنہ امام اللہ سورب (۲۰) لجنہ امام اللہ شیموگہ (۲۱) لجنہ امام اللہ چنٹہ کٹھ (۲۲) لجنہ امام اللہ علی حیدر آباد (۲۳) سالانہ اجتماع لجنہ امام اللہ یادگیر (۲۴) جماعت

- (۱) لجنہ امام اللہ شاہجہانپور (۲) لجنہ امام اللہ فیض آباد (۳) لجنہ امام اللہ بھدروان (۴) لجنہ امام اللہ بھاکپور۔
- (۵) لجنہ امام اللہ کانپور (۶) لجنہ امام اللہ خانیپور ملکی (۷) لجنہ امام اللہ یادگیر۔
- (۸) مسلم پورہ (۹) لجنہ امام اللہ کڈاپلی (۱۰) جلسہ تحریک جدید لجنہ امام اللہ یادگیر۔
- (۱۱) لجنہ امام اللہ سرکرہ (۱۲) جماعت احمدیہ غنچہ پارہ تبلیغی جلسہ (۱۳) وڈمان تبلیغی و تربیتی سرگرمیاں (۱۴) تربیتی

اعلانات نکاح

یوم مصلح موعود کے موقع پر بھارت کی جماعتوں میں مبارک

☆ صدسالہ جشن شکر کے جلسہ سالانہ قادیان کے موقع پر ۲۳ فرغ (دعوت) ۱۳۶۸ھ کو بعد نماز فجر مسجد اقصیٰ میں محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ قادیان نے عزیزہ امتہ النجیب صاحبہ بنت محترم چوہدری محمد شریف صاحب گجراتی درویش مرحوم کا نکاح مکرم انور رضا خان صاحب ابن مکرم محمد انور خان صاحب ساکن برہ پورہ بھاکپور۔ بہار کے ساتھ مبلغ گیارہ ہزار روپے سق مہر کے عوض پڑھایا۔

☆ مکرم مولوی فاروق احمد صاحب نیر مبلغ مصلح تحریف راتے ہیں کہ مورخہ ۱۳۱۳ھ کو محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر مقامی قادیان نے بعد نماز مغرب و عشاء مسجد مبارک قادیان میں عزیزم محمد یوسف صاحب نیاز کا نکاح عزیزہ امتہ الرشید صاحبہ بنت مکرم نذیر محمد صاحب بھارکن دفتر صاحب کے ساتھ بمبوض حق مہر پندرہ ہزار روپے (Rs 15,000/-) پڑھایا۔ اعانت بلکہ میں ۲ روپے ادا کئے۔

☆ مورخہ ۱۳۸۹ھ مکرم مولوی محمد یوسف صاحب انور مبلغ مصلح نے مسجد احمدیہ مونگھیر میں مکرمہ سہاۃ بیرون طلعت صاحبہ بنت مکرم محمد داہل نور النارفین صاحب مونگھیر کا نکاح مکرم نعیم اللہ افتخار صاحب مکرم عبد الکریم رضی اللہ عنہما صاحب مونگھیر کے ساتھ بمبوض مبلغ گیارہ ہزار روپے مہر پڑھایا۔ اس خوشی میں مکرم عبد الکریم رضی اللہ عنہما صاحب نے مختلف مدات میں یکصد روپے ادا کئے۔

☆ مکرم نعیم احمد صاحب ولد مکرم نسیم احمد صاحب مرحوم کا نکاح ہمراہ عزیزہ مہ جمیع خاتون صاحبہ بنت مکرم محمد قربان علی صاحب ساکن برن ڈانگا بازار پاکوڑ بہار کے ساتھ مبلغ گیارہ ہزار روپے پر مورخہ ۱۳۸۹ھ کو پڑھایا۔

☆ عزیزہ رفعت شیریں بنت مکرم نسیم احمد صاحب مرحوم کا نکاح ہمراہ عزیز مسعود احمد صاحب ولد مکرم محمد قربان علی صاحب ساکن برن ڈانگا بازار پاکوڑ بہار کے ساتھ مبلغ گیارہ ہزار روپے پڑھایا۔ یہ دونوں نکاح مکرم مولوی مظفر احمد صاحب مبلغ مونگھیر بہار نے پڑھائے۔ مبلغ پچاس روپے مختلف مدات میں عزیزم نعیم احمد صاحب نے ادا کئے۔ ان صاحب نکاحوں کے بابرکت اور شہرت حصد ہونے کے لئے درخواست دہا ہے (اصیڈیٹ)

۳۰ فروری ۱۹۸۶ء کو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے باذن الہی پیشگوئی مصلح موعود لشر فرمائی تھی۔ جو بڑی عظمت کے ساتھ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد رضی اللہ عنہ کے مقدس وجود میں پوری ہوئی۔ حسب سابق جماعتوں میں اس سال بھی اس موقع پر پُر وقار جلسے منعقد ہوئے۔ اس سلسلہ میں حسب گنجائش بغرض دعا و ریکارڈ حرف جماعتوں کے نام درج ذیل ہیں۔ ان جماعتوں سے تفصیلی رپورٹیں موصول ہوئی ہیں۔ اللہ تعالیٰ جملہ اسباب کو ان جلسوں کی برکات سے نوازے۔ آمین (ریڈیٹ)

- فیض آباد (۳۲) لجنہ امام اللہ سکرا یونی (۳۳) لجنہ امام اللہ موٹی ہاری۔
- (۳۴) لجنہ امام اللہ گلنور (۳۵) لجنہ امام اللہ محی الدین پورہ سونگڑہ
- (۳۶) کوڈالی (۳۷) مجلس خدام الاحمدیہ یادگیر پورہ۔ کشمیر (۳۸) گلبرگ۔
- (۳۹) لجنہ امام اللہ کیرنگ (۴۰) لجنہ امام اللہ بنارس (۴۱) لجنہ امام اللہ ہسبلی (۴۲) نامرات الاحمدیہ سورب
- وساگر (۴۳) جماعت احمدیہ جموں۔
- (۴۴) مجلس خدام الاحمدیہ رشی، نگر جلسہ اور وقار علی منایا (۴۵) جماعت احمدیہ کیفا نور۔ کیرلہ۔

- (۱) جماعت احمدیہ شیموگہ (۲) کانپور۔
- (۳) موٹی ہاری (۴) بھدرک۔
- (۵) سہلیہ (راچی) (۶) کیرنگ۔
- (۷) سنور (۸) شہید پور (۹) موسیٰ بنی مائتزر (۱۰) یادگیر (۱۱) کوپلین
- (۱۲) کٹھ دلی پور (۱۳) کڈاپلی (۱۴) ہلدی پدا (۱۵) ہسبلی (۱۶) وڈمان
- (۱۷) بھدیشور (۱۸) بھنگلور۔
- (۱۹) شاہجہانپور (۲۰) ابرا پورم
- (۲۱) تیماپور (۲۲) لجنہ امام اللہ موسیٰ بنی مائتزر (۲۳) لجنہ امام اللہ ارکھ پٹنہ (۲۴) لجنہ امام اللہ پینکال (۲۵) لجنہ امام اللہ سورب (۲۶) لجنہ امام اللہ بلاری
- کڈاپلی (۲۷) لجنہ امام اللہ بنگلور (۲۸) لجنہ امام اللہ کو سہمن بیونگڑہ (۲۹) لجنہ امام اللہ پیریم (۳۰) لجنہ امام اللہ شاہجہانپور (۳۱) لجنہ امام اللہ

درخواست دہا
مکرم ڈاکٹر نور شہید احمد صاحب آف ارشل ایبٹی اور اپنے اہل و عیال کی روحانی جماعتی ترقیات کے لئے درخواست دہا کرتے ہیں

صحاب شہوت مخلصین جماعت دروہندانہ پریل

اللہ تعالیٰ کی خاص تائیدات اور روشن نشانیوں کے ساتھ کاروانِ احمدیت اپنی منزل کی طرف رواں دواں ہے اور ہر دن اللہ تعالیٰ کی نئی شان کے ساتھ طلوع ہو رہا ہے وقف جدید اس عظیم ہم کی ایک لازمی گڑھی ہے جو حضرت مصلح موعودؑ کے تاریخی دور کی آخری اور اہم تحریک ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس نیک خمرات ظاہر ہوئے ہیں اور جو رہتے ہیں۔

وقف جدید کے کام میں وسعت اور اس کے اخراجات میں غیر معمولی اضافہ مخلصین کی خصوصی قربانیوں کا مقصد ہے ان حالات میں وقف جدید کو ایسے نچیرے اور نخلوں معاونین کی ضرورت ہے جو وقف جدید کے لئے ہر سال ایک ایک ہزار یا اپنی حیثیت کے مطابق اس سے زائد یا کم از کم پانچ پانچ صد روپے اپنے اپنے امام کے حضور پیش کریں۔

اس لئے اللہ تعالیٰ پر توکل کرتے ہوئے نیک توختوں کے ساتھ تمام ذری استطاعت مخلصین جماعت سے میری دروہندانہ اپیل ہے کہ اللہ تعالیٰ کے عظیم انعامات کے شکرانہ کے طور پر اور مقاصدِ حقہ کو تقویت دینے کے لئے وقف جدید کو زیادہ سے زیادہ نفعاً تادون دے کر اللہ ماجور ہوں۔

یہ بات مد نظر رہے کہ مطابق فرمانِ سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام فرمایا تھا کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کیا جائے والا مال گھٹتا نہیں بلکہ بڑھتا ہے اور برکتوں سے بھر پور دیتا ہے۔

زبدی نالی دروہندانہ کیسے مفلس نہی گروہ جو خدا خود ہی شہد و ناصر الکریمیت شہود پیرا اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور اپنے فضل سے ہر آن حفظ و امان میں رکھے اور میں ناظم وقف جدید انجمن احمدیہ قادیان

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اَسْأَلُکُمْ اِسْلَامَ لِقَوْمِ خِرَابِی بَرْنِی اور نقصان سے محفوظ رہ جائے گا۔

محتاج دعا
 بیکے آنہ اراکین جماعت احمدیہ پریل (پریل)

آرٹھسٹک و آخاکھ
 اپنے بھائی کو ہدایت کروا

MOHAMMAD RAHMAT
 PHONE: 0393238/895513.
 SPECIALIST IN ALL KINDS OF
 TOWHEELER MOTOR VEHICLE
 DR. B. PANDUMALI COMPOUND - ES
 DR. BHASKAR MARG. BOMBAY -
 PIN: 400008

ایسٹرن لائبریری
 کیفٹی
 کیفٹی ایپولیدوز - کلکتہ - ۷۰۰۰۷۱
 ۴۳ - ۴۰۲۸ - ۵۱۳۷ - ۵۲۰۶

رمضان المبارک میں فدیۃ الصیام کی اہمیت

از قلم امیر صابہ جماعت احمدیہ قادیان

جماعت مومنین کے لئے ایک بار پھر ان کی زندگیوں میں رمضان المبارک آیا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم کو اس ماہِ صیام کی برکات سے واقفِ حقہ عطا فرمائے ان کے روزے اور دیگر عبادات مقبول ہوں۔

رمضان شریف مبارک ہیچیز میں ارقاقل و بالغ اور صحت مند مسلمان مرد اور عورت کے لئے روزہ رکھنا فرض ہے۔ روزے کی فریضیت ایسی ہی ہے جیسے دیگر ارکانِ اسلام کی۔ البتہ جو مرد اور عورت بیمار ہو نیز ضعیف پیر یا کسی دوسرے حقیقی معذوری کی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکتا ہو اس کو اسلامی شریعت نے فدیۃ الصیام ادا کرنے کی رعایت دی ہے۔ اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب محتاج کو اپنی حیثیت کے مطابق رمضان المبارک کے روزے کے عوض کھانا کھلا دیا جائے۔ اور یہ صورت بھی جائز ہے کہ نقدی یا کسی اور طریق سے کھانے کا انتظام کر دیا جائے تاکہ وہ رمضان المبارک کی برکات سے محروم نہ رہیں۔ بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک فرمان کے مطابق تو روزہ داروں کو بھی جو استطاعت رکھتے ہوں فدیۃ الصیام دینا چاہیے تاکہ ان کے روزے قبول ہوں۔ اور جو کسی پہلو سے ان کے اس نیک عمل میں رد گھٹی ہے وہ اس نیک عمل کی جگہ سے پوری ہو جائے۔

پس ایسے اصحاب جماعت احمدیہ کھاتے ہوئے مرکز سلسلہ قادیان میں جماعتی نظام کے تحت اپنے فدیۃ الصیام کی رقم مستحق فرماو اور مساکین میں تقسیم کروانے کے خواہش مند ہوں۔ وہ ایسی جملہ رقموں کو صاحبِ پیر تمنا ہوتے انجان قادیان کے پتہ پر ارسال فرمائیں۔ اللہ ان کی طرف سے اسی کی مناسبت تقسیم کا انتظام کر دیا جائے گا۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو رمضان المبارک کی برکات سے زیادہ سے زیادہ نائندہ اٹھانے کی توفیق دے اور سب کے روزے اور دیگر عبادات قبول فرمائے۔ آمین۔

خوارق اور میاں کی زیورات کا مرکز
 اے بی بی
 پیر پیر سید تقی محمد صاحب امیر قادیان
 (پریل)
 غیر پیشہ علاقہ نارکین محمد پوری۔ نارنہ انڈیا آباد۔ کہ اپنی فون نمبر ۹۲۹۵۵۲

YUBA
 QUALITY FOOT WEAR

افضل الذکر لا اله الا الله

(حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم)

منجانب: ہاؤس نمبر ۳۱/۵/۶ لورچیت پور روڈ کلکتہ

MODERN SHOE CO

31/5/6 LOWER CHITPUR ROAD
CALCUTTA-700073

PHONE:- OFFICE:- 275475-RES:- 273903.

وہاں سیرت اور کھانا اللہ تعالیٰ کے فضل سے کھانا کھاتی ہے!

ایکس اولاد ٹریڈ
(کورس)

حبوب مفید فمرا
۱۵/- روپے

نوجوان شیش
۱۰/- روپے

حبیب جہاں
۲۰/-

ریشم کا جوتہ

نریاق معرہ
۱۵/- ۸/-

ناصر وراثت (رجسٹرڈ) گول بازار رپوہ (پاکستان)

الخبیر کلہ فی القرآن

ہر قسم کی خیر و برکت قرآن مجید میں ہے
(امام حضرت مسیح پاک علیہ السلام)

PHONE:- 279203

THE JANTA,

CARDBOARD BOX MFG. CO.

MANUFACTURERS OF ALL KINDS OF CARDBOARD
CORROUGATED BOXES & DISTINCTIVE PRINTERS.
15, PRINCEP STREET, CALCUTTA.

PIN- 700072

کیوں عجب کرتے ہو گھر میں آگیا ہو کر مسیح
نور و مسیحا کا دم بھرتی ہے یہ باد بہار (ڈور ٹھیلن)

AUTOWINGS

15, SANTHOME HIGH ROAD
MADRAS-600004.

PHONE No } 76360
} 74350

اورنگیس

تمام تو پھرت حکیم محمد جہان میں پڑھنا نہ ہو تمہاری یہ محنت خدا کرے

راچوری الیکٹریکلز (ایلیکٹریکل کنڈریٹریٹ)

RAICHURI ELECTRICALS
(ELECTRIC CONTRACTOR)

TARUN BHARAT CO. OP. HOUSE SOCT.
PLOT NO. 6. GROUND FLOOR, OLD CHAKALA.
OPP. CIGARETTE HOUSE, ANDHERI. (EAST)

PHONES } OFFICE:- 6348179.
} RESI:- 6289389. BOMBAY.
PIN:- 400023

اشفعوا لوجب وذا
(سفارش کیا کرو تم کو سفارش کا نبی اجر ہے گا)
(حدیث نبوی)

RABWAH WOOD INDUSTRIES

SAW MILLS & FOREST CONTRACTORS.
DEALERS IN:- TIMBER TEAK POLES, SIZES,
FIRE WOOD.

MANUFACTURERS OF:- WOODEN FURNITURE,
ELECTRICAL ACCESSORIES ETC.
P.O. VANIYAMBALAM. (KERALA)

حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام فرماتے ہیں:-
"و خواب میں دیکھا کہ لوگ ایک نبی کو تلاش کرتے پھرتے ہیں۔ اور ایک شخص اس عاجز کے سامنے آیا اور
اشارہ سے اس نے کہا اے خدا! تجھے یہ نبی ہے جو رسول اللہ سے ہے اور رسول اللہ سے نبوت رکھتا
ہے۔ اور اس قول سے یہ مطلب تھا کہ شرط اعظم اس نبی کی نبوت رسول ہے جو وہ اس شخص میں
متحقق ہے۔" (روحانی خزائن جلد ۱۱ براہین احمدیہ حاشیہ در حاشیہ ص ۱۸۵)

مقام مسیح موعود
علیہ السلام

طالبانِ حق { محمد شفیع بہگل محمد نعیم بہگل محمد لقمان جہانگیر۔ مبشر احمد۔ ہارون احمد۔
پسرانِ مکرم میاں محمد بشیر صاحب بہگل موعود۔ کلکتہ۔

بیتناں کے رجال و نوری البیتین السعیدین

پیشکش: کمرشن احمد گوتم احمد اینڈ برادرز س۔ سٹاکس سٹریٹ جیمون ڈریسز۔ مدینہ میدان روڈ جھڑک۔ ۵۶۱۰۰ (رائیس)
پیروپریٹڈ: شیخ یونس احمدی۔ فون نمبر: ۲۹۹

شیخ اور کامیابی ہمارا ستارہ ہے۔ ارشاد حضرت زبور علیہ السلام (اللہ تعالیٰ سے)

اسٹاکس سٹریٹ جیمون ڈریسز

کوریڈور روڈ، اسلام آباد (کشمیر) | انڈیا ٹریڈ روڈ، اسلام آباد (کشمیر)

ایمپائر ریڈیو۔ ٹی وی اور مشینوں اور سٹاکس کی سیل اور سٹریٹ

”ہر ایک کی جڑ اقوامی ہے۔“ (اشقی نوح)

ROYAL AGENCY.

PRINTERS, BOOKSELLERS & EDUCATIONAL SUPPLIERS.
CANNANORE. 670001. PHONE NO. 4498.
HEAD OFFICE: - P.O. PAYANGADI.
(KERALA.) PIN. 670303
PHONE NO. 12.

بیتناں کے رجال و نوری البیتین السعیدین

پیشکش: عبدالرشید و عبدالرؤف۔ مالکان: حبیب ساروٹی، فاروقی، صالح پور۔ کٹک (رائیس)

AUTHORISED DISTRIBUTORS: MANGROVE TRUCKS, MANGROVE TRUCKS, MANGROVE TRUCKS

AUTHORISED JOBBERS: MANGROVE TRUCKS, MANGROVE TRUCKS, MANGROVE TRUCKS

AUTO TRADERS,

16- MANGROVE LANE,
CALCUTTA. 700001.

تارکایت: "AUTCENTRE"

ہر قسم کی گاڑیوں، پیٹرن اور ڈیزل کار، ٹرک، بس، جیپ اور ماروٹی کے اصلی پیرزہ جات کے لئے بخاری خدمات حاصل کریں!

ٹیلیفون نمبر: ۲۲۲۲۲۲-۲۸ اور ۱۶۵۲-۲۸

ریا کاری ایک بہت بڑا گند ہے جو انسان کو ہلاک کر دیتا ہے

(الغوفات حضرت شیخ مولانا صاحب) (۱۱-۱۰)

WATER

CALCUTTA-15

آرام و مضبوط اور دیدہ زیب و بر شہیت ہوائی چیل نیز رتبہ پلاسٹک اور کینوس کے جوتے!

پیش کش: ...

ہفت روزہ بنگلہ قادیان نمبر ۵ اپریل ۱۹۶۰ء جسٹریٹ نمبر: ۱۱ بجی ڈی پی